



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ  
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01024 тел. (044) 235 86 93  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: [dprp@kievcity.gov.ua](mailto:dprp@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 24250279

*18.06.2021 № 052-4056*

на № 2930 (з) від 16.06.2021

Шановний пане Ігоре!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 16.06.2021 № 2930 (з) Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент), в межах наданих повноважень, опрацював Ваш запит на інформацію від 16.06.2021 щодо надання інформації стосовно розміщення літнього майданчика біля закладу ресторанного господарства «Dolceteka2 by Bassano» на вул. Великій Житомирській, 8/14 та повідомляє.

Оскільки розпорядником інформації стосовно юридичного статусу закладу ресторанного господарства «Dolceteka2 by Bassano» на вул. Великій Житомирській, 8/14 та підстав розміщення даного закладу за вказаною адресою може бути Шевченківська районна в місті Києві державна адміністрація Департамент керується частиною третьою статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» направив Ваш запит на інформацію зазначеній адміністрації для належного опрацювання та надання Вам аргументованої відповіді.

Водночас повідомляємо, що розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства на території міста Києва здійснюється згідно з рішенням Київської міської ради від 24.02.2011 № 56/5443 «Про затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької

діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до деяких рішень Київської міської ради» (далі – Рішення) та Порядком розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства в місті Києві, затвердженим розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 07.11.2013 № 2027 (далі – Розпорядження).

Відповідно до Рішення Департамент протягом чотирьох робочих днів:

перевіряє функціональне призначення (спеціалізацію) майданчика для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства;

перевіряє наявність скарг від громадян щодо розміщення або функціонування майданчика для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства;

надає за результатами опрацювання до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) аргументовані пропозиції стосовно укладання договору щодо пайової участі в утриманні об'єкта благоустрою або відмови в укладанні договору щодо майданчика для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства.

Відповідно до Розпорядження літній майданчик для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства діє щорічно з 01 травня до 31 жовтня відповідного року.

На сьогодні заяв на розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства «Dolcetek2 by Bassano» на вул. Великій Житомирській, 8/14 до Департаменту не надходило.

Додатково повідомляємо, що відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, питання щодо демонтажу незаконно розміщених майданчиків для харчування біля закладів ресторанного господарства відноситься до повноважень Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

З повагою

Виконувач обов'язків директора

Володимир Крячков  
Сергій Будок 2466636



Володимир КОСТИКОВ